

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) napirendek:
- c.) rendeletek: 4.
- d.) határozatai: 43., 44., 45., 46., 47., 48., 49., 50.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. március 21. napján 9¹² órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) megtartott nyílt önkormányzati ülésén

Jelen vannak: ülés elején 12 fő
 ülés végén 12 fő

Dr. Faragó Péter	polgármester
Balla Albert	képviselő, Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
Barta József István	képviselő, Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke
Deák László	képviselő
Geregúr József	képviselő, alpolgármester
Kocsi Tibor	képviselő, Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke, valamint a Közbeszerzési Bíráló Bizottság elnöke
Leskó Imre	képviselő
Molnár András	képviselő
Nagy Imre	képviselő
Perényi Barnabás	képviselő, Köznevelési, Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Rémiás András	képviselő
Schwaitzer Jánosné	képviselő

Az ülés törvényességi felügyeletét a jegyző és aljegyző távollétében **Dr. Guláné Bacsó Krisztina intézményirányító és szervezési osztályvezető** látta el.

Dr. Faragó Péter polgármester köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a 12 fős képviselő-testületből mindenki megjelent, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Jelezte, hogy a megküldött meghívóban szereplő napirendeken túl más rendkívüli előterjesztés nem érkezett.

Ezt követően polgármester úr a napirend módosítására vonatkozó javaslat megtételére adott lehetőséget.

Más napirendre vonatkozó módosító javaslat nem volt, a **képviselő-testület az ülés napirendjét 12 igen egyhangú szavazattal az alábbiak szerint** fogadta el:

1. Tájékoztató a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, valamint képviselői bejelentések, kérdések, indítványok megvitatása
2. Zárt ülés:

3. Előterjesztés a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 11/2011.(V.20.) önkormányzati rendelet módosításáról
4. Előterjesztés adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos keret-megállapodások megkötésére
5. Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadására
6. Sajószentpéter Városi Önkormányzat 3 éves kötelezettségei finanszírozási forrásainak bemutatására
7. Előterjesztés az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására
8. Előterjesztés a 2013. évben tervezett kátyúzási feladatok végrehajtására
9. Előterjesztés a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára
10. Beszámoló a 2012. évi IV. negyedévi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
11. Beszámoló a Területi Szociális Központ és Bölcsőde 2012. évi szakmai munkájának eredményességéről

A napirend elfogadását követően

1. napirend: 1. sorszámú tájékoztató a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, valamint képviselői bejelentések, kérdések, indítványok megvitatása

Dr. Faragó Péter polgármester: a múlt testületi ülésen Barta József képviselő kérdést tett fel a Baross Gábor úton kialakított telkekkel kapcsolatban. Papp Tamás városüzemeltetési és beruházási osztályvezetőtől kapott egy tájékoztató anyagot, melynek lényege, hogy a telkek kialakításáról 2005. december 15-én született testületi döntés. E döntés alapján lettek a telkek kialakítva, és a kialakítás költsége 29.873 e Ft volt.

Balla Albert képviselő: tavaly ősszel a játszótérekkel kapcsolatban elhangzott, hogy a homokozókat fel kellene tölteni. A közelgő tél miatt ezt a munkát tavaszra halasztották. Most eljött a tavasz, bár az időjárás ezt nem nagyon akarja visszaigazolni, de kérte, hogy vizsgálják felül a játszótérek állapotát, ha az időjárás engedi a szükséges javítási munkákat végezzék el és a homokozókat töltsék fel.

Tavaly volt szó arról is, hogy a volt törmelék lerakóhely melletti vaskerítést el kellene bontani. Már semmilyen szerepet nem tölt be, csak egy torzó és addig kellene a munkát elvégezni, amíg mások le nem szerelik, és el nem viszik.

Ugyancsak tavaly döntött a testület arról, hogy a törmelék lerakóhely mellett az Alacsikai útra vezető gyalogutat zúzott kővel megszórják és kihelyezésre kerül egy korlát is. Ehhez akkor forrást is biztosított a képviselő-testület, de a hirtelen beállt hideg idő miatt nem történt meg a feladat végrehajtása. Kérte, hogy a Városgondnokság ezt a munkát is végezze el.

Dr. Faragó Péter polgármester: megköszönte a képviselő jelzéseit, a játszótérek állapotát már elkezdték felülvizsgálni és ahogy változik az időjárás, de várhatóan április hónapban a munkákat el fogják végezni.

Barta József képviselő: van pápánk, alig múlt egy hete, hogy ez a kijelentés elhangzott a Szentpéter Bazilika középső erkélyéről. Argentín bíborost választott a pápa választó konklávé, aki a szegények pápája kíván lenni és ezért a Ferenc nevet vette fel.

Dr. Faragó Péter polgármester: figyelmeztette a képviselőt, hogy Sajószentpéter Város Képviselő-testületi ülésén ül, ahol a város napirendjével kapcsolatban, illetve a várossal kapcsolatos dolgokban lehet felszólalni. Erre nincs lehetősége, ezért kérte fejezze be a hozzászólását. Ha úgy gondolja, hogy ezzel kapcsolatban gondolatai vannak, akkor felajánlotta az önkormányzat tulajdonában lévő televíziót, ott tegye meg ezt, de a képviselő-testületi ülés nem erre van.

Barta József képviselő: innen is Sajószentpéter város isten szerető polgárai nevében a jó Isten áldását kéri rá, csak ennyit szeretett volna mondani. Elnézést kért, ha ezzel hibát követett el, akkor hamut szór a fejére.

Dr. Faragó Péter polgármester: nem hibát követett el, de ezzel a látszólagos, demagóg dolgokkal kérte ne tartsa fel a képviselő-testület ülését, mert lehet, hogy valaki ezt jó néven veszi, de minden józanul gondolkodó ember tudja, hogy a képviselő-testületi ülés nem arra van, hogy Ön ilyen jellegű bejelentéseket tegyen. Ennek nem itt van a helye. Megismételte, ha a képviselőnek erre van késztetése, ezt tiszteletben tartja, és hogy ezt kifejezhesse meg is kaphatja a lehetőséget más módon. Az első napirend a képviselői bejelentések, kérdések, indítványok megvitatása. Ez pedig nem a képviselői munkával függ össze, ha eddig nem jött volna rá az elmúlt 3 évben. Kérte keressen lehetőséget, ahol Ön az ilyen szép és hangzatos dolgokat be tudja jelenteni.

Barta József képviselő: megköszönte a figyelmeztetést, de még nem fejezte be a hozzászólását. Egy gyűjtésre kívánta felhívni a város lakosainak figyelmét. Ez a gyűjtés arról szól, hogy Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a hóviharak nagyon komoly károkat okoztak, és személyesen is amikor árvíz volt Borsod-Abaúj-Zemplén megyében és közvetlen környezetünkben, akkor találkozott önkéntesekkel abból a megyéből, akik segítettek ennek az árvízi helyzetnek a megoldását. Most az a megye szorul segítségre és a Magyar Vöröskereszt Nyíregyházi Megyei Szervezetén keresztül kéri a jó szándékú adomány gyűjtőket, ha lehet, akkor támogassák az ott áram nélkül maradt embereket, akiknek e miatt az élelmiszer tartalékuk elfogyott. Sajószentpéter város jó szándékú lakosait arra kéri, hogy ha 100.- Ft-tal támogatják ezt a célt, akkor a Magyar Vöröskereszten keresztül tegyék meg. Ha csak ezren vannak, akik 100.- Ft-ot adnak, az már 100 ezer Ft, és azt megköszöni.

Még egy mondattal kívánt visszautalni a pápaválasztásra, hogy szent Péter trónja összefügg Sajószentpéterrel, ezért gondolta, hogy ez idetartozik. De ha nem, tévedett. Megköszönte polgármester úr tájékoztatását az előző ülésen elhangzott kérdésével kapcsolatosan.

Dr. Faragó Péter polgármester: ha már Szent Pétert emlegette és itt látta az összefüggést, el kívánta mondani, hogy természetesen semmilyen összefüggés nincs. Köztudott hogy Péter püspök volt az első püspök a katolikus egyházban, aki egyben Róma püspöke is volt annak idején és a pápák úgymond innen kapták idézőjelben ezt a bizonyos trónt, vagyis a mindenkori vatikáni pápa a római katolikus egyház pápája, egyben Róma püspöke, aki magyarul Péter püspök trónját, vagy székét öröklí. Ezért semmi köze nincs Sajószentpéternek ehhez, de persze és ilyen összefüggést erőszakkal mindenben lehet találni.

A második bejelentése sem idevaló, de miután humanitárius gondolatokkal Ön tele van, ami egy tiszteletre méltó dolog, ezért nyilván sokan meg fogják fogadni az Ön tanácsát, és 100.- Ft-tal fogják támogatni a pontosan nem tudja mit. Ma reggel a rádióban hallotta, hogy helyreállt az áramszolgáltatás, nincsenek ilyen problémák, működik az országban az áramellátás. De ettől még támogatni 100.- Ft-tal lehet bárkit.

Barta József képviselő: polgármester úr figyelmébe ajánlotta a 168 órában erről megjelenő cikket.

Dr. Faragó Péter polgármester: személy szerint a 168 órában megjelent cikkek nem érdeklí, az érdeklí, hogy a saját dolgaikat végezzék és a város érdekében folytassák a tevékenységüket.

Nagy Imre képviselő: jelezte, hogy a Szabadság telepen több kereszteződésből hiányzik a KRESZ tábla, ami baleset forrása lehet.

A tél elmúltával egyre több helyen láthatók kátyúk, ez főleg a fő út és a Hazafias út kereszteződésében látható. Tudja, hogy ezt a témát a 8. napirend keretében érinteni fogják.

A Hazafias úton egy fekvő rendőr felszedését kérik. Egy hónappal ezelőtt már le lett adva egy névsor, és ma kapott egy megnyugtató ígéretet, hogy hétfőre a munkát elvégzik és felszedik.

Dr. Faragó Péter polgármester: a fekvő rendőrrel kapcsolatban el kívánta mondani, hogy azért lett oda letéve, mert a képviselő úr annak idején ezt kérte. Ha úgy gondolják, hogy ez még sem jó, akkor fel lesz szedve.

Nagy Imre képviselő: igen, erre aláírásgyűjtés volt.

Dr. Faragó Péter polgármester: ha legközelebb mégis úgy fogják gondolni, hogy kell, le fogják ismét rakni. Azt fogják tenni, ahogy gondolják, természetesen mindenben partner.

Molnár András képviselő: a Hunyadi Mátyás Tagiskolával szemben a Tompa Mihály út végén eldőlt egy elsőbbség adás kötelező tábla, azt vissza kellene a helyére állítani, mert így balesetveszélyes.

Dr. Faragó Péter polgármester: kérte a városüzemeltetési és beruházási osztályvezetőt, hogy a Közútkezelőnek hívja fel a figyelmét, hogy állítsák helyre a táblát, hiszen ez az ő feladatuk.

További kérdésre, észrevételre jelentkező nem lévén, polgármester úr a napirendet lezárta, a nyílt ülést 9 óra 23 perckor felfüggesztette és zárt ülést rendelt el.

S z ü n e t

Zárt ülést követően ismételten nyílt ülés megtartására került sor, kezdés 9 óra 37 perc, létszám 12 fő.

Polgármester úr tájékoztatást adott arról, hogy zárt ülésen a testület döntött Sajószentpéter önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek hátralékos bérlőivel kötött szerződések felmondásáról szóló 252/2012.(XI.22.) határozat módosításáról, valamint Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek hátralékos bérlőivel kötött szerződések felmondásáról.

2. napirend: 3. sorszámú előterjesztés a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2011.(V.20.) önkormányzati rendelet módosítására

Barta József a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A rendelet módosítását az teszi szükségessé, hogy a járások kialakításra kerültek, emiatt az önkormányzattól, polgármesteri hivataltól több feladat átkerült járási hatáskörbe. Többek között az önkormányzati feladatok, az egyes gyermekvédelmi és gyámügyek, valamint szociális, környezetvédelmi, és természetvédelmi ügyek. Ezeket figyelembe véve a polgármesteri hivatal tagozódásában, szervezeti egységeinek elnevezésében bekövetkezett változásokat vezeti át a módosítás. A bizottság a módosítást 3 egyhangú igen szavazattal támogatta.

Perényi Barnabás Közoktatási, Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta a rendlettervezetet. Ki kívánta emelni az adósságkezelési szolgáltatásra vonatkozó rendelkezések pontosítását, ami szintén szükségessé tette a rendelet módosítását. Egy önként vállalt önkormányzati feladatról lesz szó a következő napirend keretében, amihez állami támogatást nem kapnak. A bizottság a rendelet módosítását 3 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja.

További kérdés, észrevétel nem volt. A képviselő-testület a rendelet módosítását 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta és a következő rendeletet alkotta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2013.(III.22.) önkormányzati rendelete
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2011.(V.20.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

3. napirend: 4. sorszámú előterjesztés adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos keret-megállapodások megkötésére

Perényi Barnabás Közoktatási, Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: az előző napirend keretében módosításra került a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet, melynek része az adósságcsökkentési támogatás, és elválaszthatatlan az adósságkezelési tanácsadástól. Azért, hogy az adósságkezelési szolgáltatás törvényesen működjön úgynevezett keret-megállapodás megkötése szükséges 3 szolgáltatóval ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Kft., Tiszántúli Gázszolgáltató Zrt., illetve Észak-Magyarországi Regionális Vízművek Zrt. A bizottság 3 igen egyhangú szavazattal javasolja az előterjesztés elfogadását.

Kocsi Tibor a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, mely arról szól, ahhoz, hogy az adósságkezelési szolgáltatás működjön keret-megállapodást kell kötni az előbb említett 3 szolgáltatóval. Lényeges, hogy kizárólag azok a személyek vonhatók be ebbe a programba, akik hajlandók együttműködni az önkormányzattal és reális esély van arra, hogy így vissza tudják állítani a fizetőképességüket. A bizottság az előterjesztést 6 egyhangú igen szavazattal támogatta.

Barta József a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Az előterjesztés azért nem tartalmazza a keret-megállapodás tervezetét, mert még nem áll rendelkezésre, egyeztető tárgyalások folynak. A határozat 2. pontja arról szól, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a keret-megállapodások aláírására, illetve a tárgyalásokra is, hogy a lehető legjobban sikerüljön és a legtöbb pozitívumot hozza ki a város lakossága érdekében. A bizottság 3 igen egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztésben foglaltakat.

További kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatban foglaltakat elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2013. (III.21.) határozata
adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos keret-megállapodások megkötéséről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 11/2011. (V.20.) önkormányzati rendeletében szabályozott adósságkezelési szolgáltatás ellátása érdekében, továbbá az együttműködés keretszabályainak kialakítása céljából a közműszolgáltató cégekkel megállapodást köt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a keret-megállapodások aláírására.

Határidő: április 30.

Felelős: polgármester
Jegyző

4. napirend: 5. sorszámú előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

Kocsi Tibor Közbeszerzési és Bíráló Bizottság elnöke: a 2013. évi közbeszerzési tervet a Közbeszerzési Bíráló Bizottság, mint állandó bizottság is megtárgyalta. Az elmúlt évekhez képest látható a táblázatból, hogy kevesebb közbeszerzés lesz a városban. Jelen esetben a közvilágítás árubeszerzése és a hulladékszállítás szolgáltatásának a közbeszerzése szerepel a tervben. A közbeszerzési eljárásban nincs változás az előzőekhez képest. A bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatta.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal támogatta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2013. (III.21.) határozata**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2013. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

1. A Képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény rendelkezéseinek megfelelően - a határozat melléklete szerint - elfogadja Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2013. évi Közbeszerzési Tervét.
2. Felhívja az Intézményirányító és Szervezési Osztályvezetőt, hogy gondoskodjon a Közbeszerzési Terv önkormányzati honlapon történő közzétételéről.

Felelős: Polgármester
Intézményirányító és Szervezési Osztályvezető

Határidő: 2013. március 31.

5. napirend: 6. sorszámú előterjesztés Sajószentpéter Városi Önkormányzat 3 éves kötelezettségei finanszírozási forrásainak bemutatására

Kocsi Tibor Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke: a bizottság tárgyalta az előterjesztést. Ebben az előterjesztésben, az előző hónapokban beterjesztettekhez képest annyi a változás, mivel a 2013. évi költségvetés elfogadásra került, így a következő éveket már a 2013. évi kötelezettségek és finanszírozások eltéréseivel mutatják be. Ez azt jelenti, hogy most már a kötvénytörlesztés kiadásai szerepelnek csak az adósságrendezés utáni várható 30 %-os összeggel, valamint a következő évekre csak egy minimális összegű felhalmozási kiadás és bevétel van tervezve. A bizottság az előterjesztést 6 egyhangú igen szavazattal támogatta.

Balla Albert Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 3 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2013. (III.21.) határozata**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 3 éves kötelezettségei finanszírozási forrásainak bemutatásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013-2015. időszakra tervezett kötelezettségeire és azok várható finanszírozási forrásaira vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi.

Felelős: Polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

6. napirend: 7. sorszámú előterjesztés az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására

Perényi Barnabás a Közoktatási, Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény többek között előírja, hogy a fenntartó dönt az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról. Ennek megfelelően az önkormányzat 2013. április 8-án hétfőn reggel 8.00 órától délután 16.00 óráig, április 9-én kedden 8.00 órától 17.00 óráig, április 10-én szerdán 8.00 órától 17.00 óráig várja beiratkozásra a szülőket. Az időpont két napban megegyezik az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozás időpontjával, melyet a Klebersberg Intézményfenntartó Központ 2013. április 8-án és 9-én 8.00 és 18.00 óra között hirdetett meg. Kérte a szülőket, hogy vegyenek részt ezen a beiratkozáson. A bizottság az előterjesztést 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2013. (III. 21.) határozata
az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1) A 2013/14. nevelési évre az óvodai beiratkozás időpontját

2013. április 08. (hétfő)	8.00-16.00 óráig
2013. április 09. (kedd)	8.00-17.00 óráig
2013. április 10. (szerda)	8.00-17.00 óráig

határozza meg azzal, hogy a beiratkozásra a fenti időpontokban a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodában (3770 Sajószentpéter, Harica u.3.) kerül sor.

Határidő: 2013. április 10.
Felelős: SKNOÓ Vezetője

- 2) Felhívja a Polgármesteri Hivatal Intézményirányító és Szervezési Osztályát, hogy az óvodai beiratkozásról szóló tájékoztatót a helyben szokásos módon - óvodák telephelyei, honlap, SAJÓ TV – tegye közzé.

Határidő: 2013. március 22.
Felelős: Intézményirányító és Szervezési Osztályvezető

7. napirend: 8. sorszámú előterjesztés a 2013. évben tervezett kátyúzási feladatok megvalósítására

Balla Albert Építési, Fejlesztési, Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A múlt havi ülésen merült fel a kátyúzás kérdése, melyre elkészült az előterjesztés.

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály felmérése szerint 700 m² kátyú van jelenleg a város útjain. A kátyúzás nem az önkormányzat pénzéből fog megvalósulni, mivel sikeresen pályáztak a START közmunkaprogram keretében ezen feladatok végrehajtására. Hideg aszfalt felhasználásával a Városgondnokság munkatársainak irányításával fogják a közmunkaprogramban résztvevők elvégezni a kátyúzást. Remélték, hogy sikeres lesz és rövid idő alatt nem fog újból kiújulni. A bizottság az előterjesztést 4 egyhangú igennel támogatta.

Schwaitzer Jánosné képviselő: kérdése, hogy a felmérés mikor történt a nagy havazás után, vagy előtte? A választási körzetére kiszámolta és nincs egész 50 m² a betervezett kátyúzás. Ez szépen hangzana akkor, ha a Sajón túli nagy területen és Dusnokon csak 50 m² lenne, de mindannyian tudják és meg is beszélte az osztályvezetővel, hogy ez azért ennyi, mert a többi útfelület már nem kátyúzható, teljes aszfaltot igényelne a javításuk. Kérése, hogy pénz hiányában meg lehet-e oldani, illetve van-e arra mód, hogy azok az útszakaszok, amik most már járhatatlanok, valamilyen módon esetleg zúzott kővel betömésre kerüljenek?

Papp Tamás Városüzemeltetési és Beruházási Osztály Osztályvezetője: a felmérés 2013. február végén és március elején zajlott, ahogy az anyagban is benne van. A táblázat a március 6-i állapotot mutatja. A kollégái minden egyes utcában kint voltak, és felmérték a kátyúkat, hogy összességében hány m²-t takar. Sajnos vannak olyan területek és ez Dusnokot is érinti, ahol egyszerűen nem tudnak kátyúzni, mert nincs mihez, vagyis komplett útfelújításra lenne szükség.

A kérdés második része, hogy zúzalékos javítás keretén belül tudnak-e valamit tenni? Örömteli, hogy a START közmunkaprogram keretében nemcsak a külterületeken, hanem a belterületeken lévő zúzalékos utaknál is fognak felújítási munkákat végezni közösen a Városgondnoksággal, ami vonatkozik a Sajón túli területekre is.

A munkálatokhoz szükséges anyagmennyiség pályáztatás alatt van és szintén a Városgondnokság, illetve az ott dolgozó közmunkaprogramban résztvevő emberek bevonásával fognak a javítások megtörténni.

Deák László képviselő: véleménye szerint elég korrekt módon történt Sajószentpéter viszonylatában a kátyúk feltérképezése. Javasolta az osztály felé, hogy a Bercsényi-Kossuth és Semmelweis út által határolt belső udvart, ahol 3 db egyenként fél m²-es kátyú van, ezt is vegyék bele a javítandó területbe. Itt önkormányzati bérlemények vannak, elég sok autó jár oda áruval.

Dr. Faragó Péter polgármester: az osztályvezetővel a múlt héten kint jártak kátyú ügyben, és látták a téren lévő állapotokat is. A jelzett részt is meg fogják nézni.

Papp Tamás Városüzemeltetési és Beruházási Osztály Osztályvezetője: a nagy havazás után is voltak kint polgármester úrral. Természetesen ki fognak még menni, ismételten felül fogják vizsgálni az adatokat, és ahogy egy-egy utcát elindítanak az élbe vágással, előkészítési munkálatokkal, ha még a felmérés óta keletkezett pluszban, azokat is meg fogják csinálni. A fedezet rendelkezésre áll és az anyagmennyiség a 700 m²-en felüli plusz kátyúkhöz is megoldható.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2013. (III.21.) határozata
a 2013. évben tervezett kátyúzási feladatok megvalósításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a 2013. évi aszfaltburkolatú utak kátyúzását a START Közmunkaprogram kistérségi közút projekt keretében közfoglalkoztatásban résztvevőkkel, a Városgondnokság irányításával, hidegaszfalt felhasználásával valósítja meg.

Felelős: Városüzemeltetési és Beruházási osztályvezető
Városgondnokság igazgatója

Határidő: 2013. augusztus 31.

8. napirend: 9. sorszámú előterjesztés a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Barta József Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Az anyag részletesen tartalmazza, hogy az SzMSz-be mit kell beírni, mi az, amit tartalmaznia kell. Ilyen például a költségvetési szerv alapításáról szóló jogszabály teljes megjelölése, az alapító okirat kelte, száma, alapítás időpontja, szakfeladat rendszer, gazdálkodó szervezet részletes felsorolása. A módosítást a bizottság 3 egyhangú igennel támogatta.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2013.(III.21.) határozata**

a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát - a határozat melléklete szerint a módosításokkal egységes szerkezetben – jóváhagyja.
2. Ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 288/2012. (XII.20.) határozat.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

9. napirend: 10. sorszámú beszámoló a 2012. évi IV. negyedévi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Barta József Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke: a bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A hivatal szervezeti egységei megkapták mindazon határozatokat, amelyeket a képviselő-testület a IV. negyedévben elfogadott. A beszámoló ennek a végrehajtásáról szól, melyet a bizottság 3 igen egyhangú szavazattal elfogadott.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2013. (III.21.) határozata
a 2012. évi IV. negyedévi lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület a 2012. október 1. napjától 2012. december 31. napjáig terjedő időszak lejárt határidejű határozatairól szóló beszámolót elfogadta.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérelje figyelemmel, valamint a Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.

Felelős: polgármester
jegyző távollétében ISZO osztályvezető

Határidő: azonnal

10. napirend: 11. sorszámú beszámoló a Területi Szociális Központ és Bölcsőde 2012. évi szakmai munkájáról

Perényi Barnabás Közoktatási, Kulturális, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: a bizottság Aleva Mihályné intézményvezetővel közösen részletesen megtárgyalta a beszámolót, mely az intézménytől megszokott alaposan készült és precíz elemzése az előző év szakmai munkájának eredményességéről. Rendkívül pontos és hű képet ad az intézményben dolgozók munkájáról. A bizottság nagyra értékeli az intézmény tevékenységét, amit a piciktől az általános iskoláskorúakon keresztül az öregek körében végez. Megköszönik ezt az áldozatos, lelkiismeretes munkát és az intézmény vezetésének, valamennyi munkatársának kívánnak továbbra is ilyen eredményes, sikeres, lelkiismeretes munkát és jó szolgálatot a következő évre is. A bizottság a beszámolót 4 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Barta József képviselő: egyéni képviselőként végigolvasta a beszámolót és egy érdekes párhuzam jutott az eszébe. 2012 az aktív idősödés és a generációk közötti párbeszéd éve volt az Európai Unióban. Azok a feladatok, amiket elvégzett az intézmény kiváló volt. Gratulált az intézményvezetőn keresztül valamennyi munkatársának és megköszönte munkájukat, mert lelkiismeretes, odaadóan végezték a feladatukat.

Dr. Guláné Bacsó Krisztina Intézményirányító és Szervezési Osztályvezető: elmondta, tegnap előtt Lovas Bertalan Kondó Község polgármestere és a közös hivatal jegyzője itt járt a hivatalban, és arról adott tájékoztatást, hogy a 6 Pitypalatty-völgyi település a Területi Szociális Központ és Bölcsőde által nyújtott szolgáltatásokat továbbra is Sajószentpétertől kívánja igénybe venni. Ez azt jelenti, hogy amennyiben ez a döntés írásban is megérkezik, akkor 2013. július 1. napjától Sajószentpéter Városi Önkormányzatnak és a társult településeknek jogi személyiségű társulást kell létrehozni a feladat ellátására. Úgy gondolta, hogy ezzel a döntéssel a települések is a Területi Szociális Központ és Bölcsőde munkájával való elégedettségüket fejezték ki.

Dr. Faragó Péter polgármester: megköszönte az intézményben dolgozók munkáját, mert nem könnyű az a feladat, amit el kell látniuk.

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat és a következő határozatot hozta:

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2013.(III.21.) határozata
beszámoló a Területi Szociális Központ és Bölcsőde
2012. évi szakmai munkájáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Területi Szociális Központ és Bölcsőde 2012. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót és az abban foglaltakat elfogadta.

Felelős: intézményvezető

Határidő: azonnal

Szavazást követően polgármester úr a napirendet lezárta.

Bejelentette, hogy a Móra Ferenc Utcai Tagóvodával kapcsolatban a pályázat eredményét várják, ettől teszük függővé a felújítását.

Jelezte továbbá, hogy a Nyögő híd elkészült és felmerült az ott lakók részéről, hogy csak az egyik oldalon van lámpa, a másik oldalon nincs. A helyszínt megtekintve teljesen egyetért az ott élők igényével, ezért haladéktalanul megrendelték a lámpa felszerelését, de sajnos a munka elvégzése 2-3 hónapot vesz igénybe. Amíg az oszlopra felszerelik a lámpát, addig türelmet kér, nem az önkormányzaton múlik, hogy mikor lesz a munka elvégezve. Bízott benne, hogy mielőbb megvalósul.

További kérdés, észrevétel, bejelentés nem lévén, polgármester úr jelezte, hogy a következő testületi ülés április 18-án lesz és az ülést 10 óra 01 perckor bezárta.

K.m.f.

Jegyző távollétében:

Dr. Guláné Bacsó Krisztina
Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető



Dr. Faragó Péter
Dr. Faragó Péter
polgármester